

王忠林任济南市委副书记、代市长



王忠林同志简历

王忠林，男，54岁，汉族，山东费县人，研究生学历，毕业于中国海洋大学管理学院农业经济管理专业，管理学博士，1984年7月参加工作，1984年6月加入中国共产党。

1980.09 华东政法学院法律系刑法专业学习；

1984.07 枣庄市公安局法
律研究室，政治部办事员、干事；

1989.12 枣庄市公安局政治部副科级侦查员、副主任、正科级侦查员；

1994.07 枣庄市公安局山亭区分局局长、党委书记；

1995.11 枣庄市公安局交警支队支队长、政委(副县级)；

1996.10 枣庄市公安局交警支队支队长(副县级)；

1999.01 枣庄市公安局党委委员、交警支队支队长；

2000.12 枣庄市检察院副检察长、党组成员(正县级)；

2001.04 中共枣庄市峄城区委副书记、副区长、代区长；

2002.01 中共枣庄市峄城区委副书记、区长；

2003.01 中共枣庄市市中区委副书记、区长；

2006.06 中共枣庄市峄城区委书记兼区委党校校长；

2006.12 中共滕州市委书记；

2007.03 中共枣庄市委常委、滕州市委书记兼党校校长；

2011.11 中共枣庄市委常委；

2011.12 中共聊城市委副书记；

2013.03 中共聊城市委副书记、市长；

2015.07 省发展和改革委员会主任、党组书记兼省委全面深化改革领导小组办公室副主任；

2015.08 省发展和改革委员会主任、党组书记兼省区域发展战略推进办公室主任，省委全面深化改革领导小组办公室副主任；

2016.11 中共济南市委副书记，副市长、代理市长，市政府党组书记。

本报济南11月16日讯(记者 刘雅菲) 日前，济南市召开全市领导干部会议，宣布中央和省委关于济南市领导同志调整的决定。

省委常委、济南市委书记王文涛主持会议并讲话。省委常委、组织部部长杨东奇出席会议并宣读中央和省委关于济南市领导同志调整的决定：王忠林任中共济南市委委员、常委、副书记。

杨东奇指出，对济南市领导班子建设，中央、省委高度重视。这次调整是从大局出发，根据工作需要和济南市领导班子建设实际，通盘考虑，充分酝酿，慎重研究后作出的决定。大家一定要增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，切实把思想高度统一到中央决定上来。

王文涛表示，坚决拥护中央和省委的决定，衷心欢迎王忠林同志来济南工作。王忠林同志政治立场坚定，善于学习研究，综合素质高，在各个岗位上都取得了突出成绩，在广大党员干部群众中具有很高的威信。中央和省委决定王忠林同志到济南市工作，充分体现了对济南工作的重视和关心，是对济南市领导班子的加强。希望忠林同志进一步解放思想、开拓进取，放开手脚、大胆工作，创造性推动全市经济社会发展。

王忠林表示，衷心感谢中央和省委对自己的信任、关怀和培养。到济南工作，对我来讲，是一个全新的领域、全新的角色，也是一个全新的考验。对此我深感责任重大、压力很大。但有省委

的坚强领导，有王文涛书记这样的好班长、好带头人，有团结实干的市级领导班子，有作风过硬的干部队伍，我对完成好自己担负的任务充满信心和决心。

又讯 16日上午，济南市第十五届人大常委会第三十三次会议召开。会议决定任命王忠林为济南市副市长并代理市长。

会后，王忠林进行宪法宣誓并讲话。王忠林表示，济南正处在加快发展、跨越发展的关键时期，自己将与全市人民一道，在市委的坚强领导下，在市人大、市政协和社会各界的监督支持下，务实求进、砥砺前行，以恪尽职守诠释责任，以奋进有为回应期望，为“打造四个中心、建设现代泉城”做出不懈努力，以优异成绩回报组织和济南人民。

从会场出来去开元隧道 王忠林要求用两三个月集中整顿道路拥堵

本报济南11月16日讯(记者 刘雅菲)

16日，王忠林被任命为济南市副市长并代理市长。王忠林作为代理市长去的第一个现场，便是当天上午去旅游路开元隧道。

在现场，王忠林乘坐电动升降车登上施工架，走到隧道拱顶近处察看防火层脱落情况。在随

后的座谈会上，他表示，济南交通拥堵问题突出，特别是在高峰期尤为严重。旅游路是一条重要的东西交通大动脉，开元隧道南洞封闭施工给全市交通造成不利影响，给市民出行带来了不便。因此，开元隧道维修处置是一项非常迫切的工作。各相关部门、单位务必高度重视，齐心协

力，围绕开元隧道尽快通行一起想办法。要提高效率，抓紧收集齐相关资料，召开专家论证会，尽快施策。

针对济南的交通拥堵，王忠林表示，要尽快制定缓解全市道路拥堵的整治方案，利用两到三个月时间集中整顿，综合施策，打一场交通拥堵治理攻坚战。

帝华买地不交钱，被扣2.25亿保证金 两年内不得在济拿地，有人质疑其炒高房价稳赚不赔

本报济南11月16日讯(记者 喻雯 魏新丽) 16日，济南市国土资源局发布公告，解除帝华在唐冶片区所拿五块地的出让合同并且扣除合同定金，同时将其纳入黑名单，2年内不得在济南参与土地竞买。

“终于等到了结局，唐冶地王违约了。”16日晚，有关帝华违约解除合同的消息瞬间刷爆朋友圈。济南市国土资源局发布公告称，7月4日，济南东城帝华房地产开发有限公司通过网上交易竞得位于历城区唐冶片区两宗土地，济南隆昊房地产开发有限公司竞得三宗土地，并于7月14日分别与市国土局

签订《国有建设用地使用权出让合同》。由于上述土地受让人未按照约定缴纳土地出让价款，形成违约。按照合同约定及相关规定，决定解除上述五宗土地合同，扣除合同定金(竞买保证金)。同时将帝华和隆昊两公司纳入济南市土地交易市场诚信黑名单，2年内不得在济南参与土地竞买。

上述两公司的控股股东均为河北帝华房地产集团有限公司。6月29日，帝华地产一战成名，鏖战936轮，击溃17家房企，以总价40亿元摘得5宗地。其中以25.46亿元拿下围子山组团3宗土地，楼面价达7100元/平

方米，成为济南新晋地王。之后有关帝华没钱交土地款的消息持续发酵。按照合同约定，帝华地产需在8月13日支付首期土地出让价款35.06亿元，剩余的5亿余元在180天内缴纳。

交款大限日帝华并没有付清首期土地款。如果延期超过两个月，土地可被收回，2.25亿元的保证金不予退还。10月13日是其延期两个月的最后截止日，帝华地产已缴纳11亿多元的土地款(包括保证金)。在此期间，有关部门对帝华多次下达催缴函并约谈。帝华称要坚持融资，明年1月交清土地款。

有网友质疑帝华拿地动

机，天价拿地后周边房价被炒上来，每平米涨了成百上千元，几个月时间，光房价炒高后的卖房所得，也许就能弥补2亿多元保证金的损失，“帝华是不会吃亏的。”

帝华是近年来济南房地产界首例因无法缴纳土地出让价款而被处罚的企业。山东师范大学房地产系、房地产研究中心主任程道平认为，帝华地王产生后，对市场产生了不利的影响。“市场浮躁的心理被刺激起来，市民对未来房价上升的预期过高，导致东部片区的房价和地价的上升。”程道平说。世联怡高房地产顾问机构总经理朱江也持

相同观点，“帝华地王事件，在一个重要节点上提前引爆了济南市场，把土地市场推向不太理智的状态。”

“一个企业没有对自身能力做出充分预估就贸然行事，必须付出相应的代价。这对他企业是一个警醒。”山东财经大学山东省房地产业发展研究中心副主任孙大海说。

一系列调控举措之后，济南房地产市场发展较为平稳，房价上涨受到了很大程度的控制。不过专家认为，此事对于济南房价短期内不会有太大影响。“已经升上去的房价不会再降下来。”程道平说。

台铃电动车

台铃 第2届 11.18-11.20 云电动车节

1118 元 10000C 辆

预约之后必须于18-20日至台铃门店确认抢购资格，数量有限，抢完为止

缤纷豪礼 震撼特价 更多惊喜 万店开抢

即日起,线上线下同步接受预约,凭手机验证短信至台铃专卖店领取精美礼品1份(送完为止)

HOTLINE
【招商热线】189 0640 8111 周先生

天能电池

Ananda

安乃达驱动技术

CST

正新轮胎

JWH

无锡晶汇

Z

康洁

宝德驰

RPK

隆基乐叶

庆瓯

永发